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85. Funktionsausschreibung – Leitung der Dienstleistungs-
einrichtung Controlling
Entsprechend dem Organisationsplan der Donau-Universität Krems gelangt ab 1.10.2020 folgende
Funktion zur Besetzung:

Leitung der Dienstleistungseinrichtung Controlling (m/d/w)
38,5 Std./Woche

Ihre Aufgaben

 fachliche und personelle Führung der MitarbeiterInnen inklusive der Koordination und
Monitoring der Aufgaben und Arbeitsabläufe der DLE Controlling

 Organisation und Verantwortung für die Budgeterstellung und Budgetüberwachung
der Universität

 Verantwortung für die regelmäßig zu erstellenden Berichte (u.a. Budget, Forecast,
Abweichungsanalysen, Risikobewertung) an Rektorat, Universitätsrat, BMBWF, Land
NÖ und weitere Fördergeber

 Analyse und Interpretation betriebswirtschaftlicher Daten
 Verfassen von Erläuterungen, Stellungnahmen und Empfehlungen
 laufende Optimierung der Arbeitsprozesse insbesondere im Zuge der

Digitalisierungsstrategie und Ausrichtung auf diverse Berichtsanforderungen
 Mitwirkung an der Erstellung von internen Richtlinien
 Beantwortung von ad-hoc Anfragen der Universitätsleitung
 Mitwirkung an der Beantwortung von Anfragen von Bund, Land und Rechnungshof

Ihr Profil

 abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Hochschulstudium mit Spezialisierung auf
einen der folgenden Bereiche: Unternehmensführung, Controlling, Rechnungswesen,
Wirtschaftsprüfung oder Revision

 mehrjährige (mind. 3 Jahre) einschlägige Berufserfahrung
 Kenntnisse insbesondere zur

o Rechnungslegung nach UGB
o Rechnungslegungsverordnung für Universitäten
o Kosten- und Leistungsrechnungsverordnung für Universitäten
o Universitätsgesetz 2002

 Kenntnisse unterschiedlicher Auffassungen zu Kostenrechnungsprinzipien und
unterschiedlicher Arten von Budgetierungsmethoden

 ausgeprägte Führungskompetenz und Teamfähigkeit
 hohes Maß an Eigeninitiative und Umsetzungsstärke sowie Verhandlungsgeschick
 Kooperationsfähigkeit und Kommunikationskompetenz

Ihre Perspektive

Die Mindesteinstufung entsprechend der Dienst- und Besoldungsordnung der Donau-Universität
Krems (D1/1) beträgt EUR 2.744,10 brutto zuzüglich einer Leitungszulage in Höhe von EUR 1.317,92
(Basis Vollzeit). Bereitschaft zur Überzahlung besteht bei entsprechender Berufserfahrung und
Qualifikation.

Wir freuen uns auf Bewerbungen von Menschen mit Behinderung, welche über das geforderte Profil
verfügen.
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Die Donau-Universität Krems sieht in der Diversität ihrer MitarbeiterInnen hohes Innovationspotential
und bekennt sich zur Vielfalt als leitendes Prinzip. Gleichzeitig strebt sie eine Erhöhung des
Frauenanteils an und lädt qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung ein. Frauen werden bei
gleicher Qualifikation vorrangig berücksichtigt.

Die Ausschreibung richtet sich an interne MitarbeiterInnen, die die geforderten Qualifikationskriterien
erfüllen. Ihre Bewerbung richten Sie bis spätestens 30.04.2020 an bewerbung@donau-uni.ac.at

Mag. Friedrich Faulhammer
Rektor


